



## **Направлено в суд дело по обвинению тренера в смерти ученика на тренировке в бассейне**

Следственным отделом по Железнодорожному району города Воронежа областного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ завершено расследование обстоятельств гибели подростка в бассейне Дворца подводного спорта.

Следствием установлено, что 18 сентября 2008 года тренером-преподавателем Воронежской областной ДЮСШ, проводившей занятия по плаванию с группой подростков, ненадлежащим образом исполнялись профессиональные обязанности по соблюдению дисциплины труда, требований техники безопасности при организации и проведении указанных занятий. Смерть одного из учеников в результате утопления находится в прямой причинно-следственной связи с грубыми нарушениями тренером «Инструкции для тренеров при проведении занятий в бассейне» и других документов.

Органами следствия тренеру предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного частью 2 статьи 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

В настоящее время уголовное дело направлено в суд.

21 Октября 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/725588>